



Следственными органами в связи с инцидентом, произшедшим на территории производственного завода, возбуждено уголовное дело



Сегодня, 29 апреля 2022 года около 17 часов в следственный отдел по г.Курган СУ СК России по Курганской области поступило сообщение о получении травм рабочим в результате хлопка, повлекшего разрушение верхнего этажа одного из производственных зданий завода ПАО «Синтез». Следственными органами СУ СК России по Курганской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным следствия, один пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи. По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств случившегося, поданному факту ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1679521>